Tudjuk, hogy a haromszog stlypontja mindegyik stlyvonalat 2 : 1 ardanyban osztja (a hosszabbik rész a csucs felé
van). Az A csicesal szemkozti oldal felez6pontjanak koordinatai ezért: (—v/3; —v/3). Ez egyrészt az elébb emlitett
aranybol kovetkezik, masrészt tudjuk, hogy F' az AS szakasz origdn tuli meghosszabbitasan A-t6l ellentétes iranyba,
azaz a IV. siknegyedbe esik. Mivel a haromszog szabalyos, AF L BC. A haromszog koriilirt korének kézéppontja az
origd, és sugara
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A kor egyenlete:
2’ +y? =24

Az AF egyenes iranytangense 1, igy a ra merdleges BC' egyenes irdnytangense —1, és ez az egyenes athalad az
F (—\/_; —\/5) ponton, igy egyenlete:
Yy=—-x— 2V/3.

Az
x2+y2=24:10+y=—2\/§

egyenletrendszer megoldasai adjak a hidnyzo6 csicsok koordinatait, azaz
71 =3—V3~1268 20 = -3 — V3~ —4,732, = —-3—V3~ 4732y, =3 — V3~ 1,268.

Abrank jelolése szerint:

B(—3—\/§;3—\/§), 0(3—\/§;—3—\/§).



